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WSZyscy uczestnicy postepowania
ubiegajacy si¢ o udzielenie zamoéwienia
publicznego

dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego na: Modernizacje/przebudowe boisk
sportowych wraz z o$wietleniem przy Szkole Podstawowej nr 1 mieszczacej sie  przy ul.
Zubrzyckiego 38 w Swietochlowicach

Dziatajac w trybie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamowief publicznych (
tekst jedn. Dz. U. z 2013r., poz. 907, z p6zn. zm.) Zamawiajacy przedktada odpowiedzi na pytania,
dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Pytanie 1.

Czy z uwagi na wymagany do oferty kosztorys szczegblowy mozna zamiescié przedmiar w wersji
szczegolowej? Same wykazy RMS moga by¢ nie wszedzie zgodne pomiedzy Panstwa przedmiarem, a
kosztorysem sktadanym do oferty

Odpowiedz.

Zamawiajacy nie posiada przedmiaru w wersji szczegolowej. Zalaczone przez Zamawiajacego
przedmiary robdt zawieraja zestawienie przewidywanych do wykonania robot w kolejnosci
technologicznej ich wykonania, wraz z ich opisem i wskazaniem podstaw ustalajacych szczegotowy
opis, z wyliczeniem i zestawieniem ilodci jednostek miar robot podstawowych oraz wskazaniem
podstaw do ustalania cen jednostkowych robét lub Jednostkowych naktadéw rzeczowych. Zataczone
do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia dokumenty stanowia wystarczajaca podstawe do
prawidtowego wyliczenia ceny oferty.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy posiada zgode na wycinke drzew?

Odpowiedz.
Zamawiajacy jest w trakcie procedury zmierzajacej do uzyskania zgody na wycinke drzew.

Pytanie 3.
Prosimy o uzupetnienie dokumentacji projektowej o cze$¢ dendrologiczna.

Odpowiedz.
Opis istniejacej zieleni zawarty jest na str. 5 opisu technicznego projektu budowlanego. Dokumentacja
projektowa bedaca w posiadaniu Zamawiajacego nie posiada czesci dendrologicznej.

Pytanie 4.

Prosimy o potwierdzenie, Ze optaty administracyjne zwiazane z wycinka sa po stronie Zamawiajacego.

Odpowiedz.
Tak, optaty administracyjne zwiazane z wycinka leza po stronie Zamawiajacego.

Pytanie 5.
Prosimy o zamieszczenie rysunkéw i opisu dla wyposazenia sportowego. Brak rodzaju, sposobu

montazu i wymiaréw uniemozliwia jednoznaczne okre$lenie wymaganych przez Zamawiajacego
parametrow i standardu wyposazenia.



Odpowiedz.

Dokfadny opis sprzgtu sportowego wraz z wymiarami znajduje sie w pkt. 5- ,,Wyposazenie w sprzet
sportowy” opisu technicznego oraz w zataczonej STWiOR. Sposéb montazu sprzgtu sportowego
powinien by¢ zgodny z wytycznymi wybranego dostawcy/producenta.

Pytanie 6.

Prosimy o zamieszczenie opisu i rysunkéw dla tawek i koszy na $mieci w celu jednoznacznego
okreslenia standardu, sposobu montazu, materialdw, wymiardw.

Odpowiedz.

Opis fawek i koszy na $smieci znajduje si¢ w pkt. 2 ,,Parametry techniczne elementéw obiektu” opisu
technicznego. Lawki systemowe dowolnego producenta: dtugosé catkowita ok. 190 cm, glebokos¢ ok.
45 cm, wysoko$¢ catkowita ok. 44 cm, dtugo$¢ siedziska min.180cm, glebokos¢ siedziska min. 40 cm.
Kosze o pojemnosci min. 35 litra.

Pytanie 7.

Zgodnie z opisem p. 4.3 odwodnienie obiektéw sportowych bedzie realizowane poprzez drenaz
francuski wspomagany geowloknina. Na rysunku nr 5 przekroj A-A pokazany jest dren pod bieznia.
Na planie odwodnienia nr 4 trudno stwierdzi¢ ile jest drenéw i o jakich dtugosciach. Prosimy o
uzupetnienie dokumentacji o podanie lokalizacji wszystkich drenéw i podanie dlugosci
poszczegdlnych odcinkow.

Odpowiedz.

Opis techniczny w pkt. 6 jak i rysunek nr 4 doktadnie opisuja gdzie i jakich dtugosci maja by¢ dreny
rozsaczajace.

Pytanie 8.
Prosimy o zalaczenie parametréw studni podlegajacych regulacji z podaniem ich rzednych
posadowienia. Na rysunku nr 4 sa podane tylko ich umiejscowienia i numery.

Odpowiedz.

Regulacja studni polega tylko na ustawieniu ich pokryw do odpowiedniego poziomu w tym przypadku
do poziomu podioza tj. betonu jamistego i pokrycie ich nawierzchnia poliuretanowa, badz tez do
poziomu kostki betonowej chodnikéw. Ilo$¢ piasku do zasypania studni podlegajacych zakryciu
okresla przedmiar oraz opis w pkt. 8 , Uksztaltowanie terenu” opisu technicznego. Robo nalezy
wyceni¢ zgodnie z zataczonym przedmiarem. N 7\/
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